



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Заклади вищої освіти
Наукові установи

Щодо участі в міжнародній конференції
«Пріоритети в новому зеленому курсі ЄС»
(«Priorytety w strategii nowy zielony ład»)

З нагоди Європейського зеленого тижня (#EU Green Week 2021) Міністерство освіти та науки України запрошує взяти участь у міжнародній конференції «Пріоритети в новому зеленому курсі ЄС», яка відбудеться 17 червня 2021 року в Інституті права і адміністрації Університету Марії Кюрі-Складовської (Польща). Захід проводиться за сприяння Фонду лідерів перетворень й фінансується з коштів Польсько-американського фонду свободи.

Оскільки Україна обрала стратегію «раннього долучення» до ініціативи Європейської Комісії «Європейський зелений курс», яка стосується зеленої концепції модернізації економіки та економічного зростання для забезпечення життя людини у гармонії з планетою та її ресурсами, питання проведення такого заходу є своєчасним. З огляду на важливість теми конференції, ініціативу підтримали як польські університети, так й українські заклади вищої освіти, наукові установи. Від України до обговорення вже виявили бажання долучитись органи місцевого самоврядування, які впроваджують програму Європейського банку реконструкції та розвитку – «Зелені міста», представники Херсонського державного університету, стипендіати програми Л. Кіркланда.

До участі в заході запрошуються студенти, учні, молоді науковці, які працюють над реалізацією власних стартапів, представники закладів вищої освіти, наукових установ, наукових парків, інших інноваційних структур, громадських організацій та реального сектора економіки, до сфери інтересів яких належать питання продукування та поширення ідей зеленої економіки в Україні.

Секції Конференції:

1. Сталий розвиток.
2. Охорона та формування навколишнього середовища.



3. Відповідальне виробництво та управління виробничими ресурсами.
4. Соціальна справедливість та громадянська участь.
5. Відповідальне управління.
6. Участь у Стратегії країн Східного партнерства.

У разі зацікавленості та для підтвердження участі у міжнародній конференції «Пріоритети в новому зеленому курсі ЄС», просимо учасників зареєструватися, заповнивши гугл-форму за посиланням: t.ly/boaX. Реєстрацію на захід відкрито до 10.06.2021 включно. За результатами конференції планується публікація тез доповідей.

У зв'язку зі встановленням карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території як України, так і Польщі, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, захід проходитиме дистанційно в режимі відеоконференції. Участь у конференції безкоштовна.

Більш детальну інформацію про захід можна знайти за посиланням: t.ly/Hqr6. Координатор конференції від України: **Марія Дегтяренко**, контактний телефон: + 38(093)692-86-29 (WhatsApp, Viber, Telegram), електронна пошта: degtiarenko.mariia@gmail.com.

Перший заступник Міністра



Микола КИЗИМ

Олена ХАРІНА, 287 82 16, 098 866 6056
Григорій МОЗОЛЕВИЧ, 287 82 27